

十大行动持续“发力” 雁城“颜值”刷刷上升

■本报记者 邹雪峰

本报讯 近日,记者从我市创建国家卫生城市环境保护及市容环境卫生组了解到:创建国家卫生城市以来,我市开展卫生死角清理、市容秩序整治、“僵尸车”大清理等十大专项整治行动,不断提升雁城“颜值”。

我市创建国家卫生城市环境保护及市容环境卫生组有关负责人介绍,十大专项整治行动分别为:一是开展卫生死角清理,对城区环境卫生死角整治80多次,清理卫生死角垃圾44处;二是开展园林补栽补种,在各公园、广场补种常青藤、吉祥草、麦冬等共5615平方米;三是开展市容秩序整治,共拆除、更换违章、破损广告牌112处,拆除面积2000多平方米,清除乱

吊乱挂、乱堆乱放2215处,拆除违章搭建64处共24771平方米;四是开展“僵尸车”大清理,共清理“僵尸车”400多台;五是开展“牛皮癣”清零行动,清理“牛皮癣”59300余处;六是开展施工工地专项整治,全面实行密闭运输,组织开展渣土执法150多起,确保城区渣土运输规范,无带泥撒漏、偷倒乱倒现象;七是开展道路大清洗行动,每天出动3600余人次、车辆94台次,对城区主次干道和人行道开展大清洗行动;八是开展学校周边环境整治;九是开展农贸市场周边环境整治,完成27个市场标准化改造,加强市场管理,规范市场秩序,落实市场功能分区,配备完善垃圾收集设施,加大保洁力度;十是开展公厕清洗专项行动,对493座公厕进行全面清洗。

据悉,为进一步提升雁城“颜值”与“气质”,下阶段我市将狠抓城市管理作业精细化,加强督查考核,提升城市管理和环卫、园林作业质量标准。围绕城市市容管理、环卫作业管理、城市绿化、停车秩序及照明维护开展综合整治。重点整治公共广场乱扔杂物、随地吐痰、损坏花草树木现象;社区乱扔垃圾、随地吐痰、箱(桶)损坏、不整洁现象,城中村、城郊接合部环境卫生脏乱差现象;主干道机动车乱停乱放、车窗抛物、盲道等无障碍设施被侵占,人行道、非机动车道被破坏或被违规占用等现象;主要商业大街乱占道、乱张贴、乱涂写、乱设广告牌和单位铭牌等问题;加强对城区待建工地将管理,对超过3个月以上不开工的待建工地将进行围挡、遮盖,超过1年不开工的将进行硬化、绿化、美化。

清理清运淤泥 60 吨

石鼓书院力求尽早恢复清爽面容

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 随着湘江衡阳段洪水水位逐渐下降,近日,石鼓书院20名志愿者组成抗灾突击队,清理清运淤泥,清洗木栈道,力求尽早恢复景区清爽面容。

13日上午,洪水逐渐退潮,石鼓书院木栈道留下大量淤泥。记者现场看见,身穿红马甲的志愿者正忙着清洗木栈道。景区有关负责人告诉记者,此轮洪水涨潮水位不高,对石鼓书院正常游览没有造成影响,但洪水含沙量较大,增加了淤泥清洗清运的难度。截至记者发稿时,已清洗木栈道约600米,清理清运淤泥60吨。目前,景区方正加紧对绿化苗木花草等水毁设施、设备进行核查上报。下一步,还将喷洒消毒剂,对沙滩、木栈道等地开展全方位卫生防疫消毒处置。



志愿者正在清洗沙滩淤泥

广告

泰阳智慧家电生活馆开业在即

泰阳电器首家智慧家电生活馆将强势进驻高新区,开业在即。该店不单单是传统的家电卖场,更是汇集大量一线家电品牌旗下黑科技产品,提供洁净空气、全屋净水、新风系统、智慧厨房、智慧家庭等各种生活解决方案,消费者可体验全智能、全交互的智慧家电生活馆。

在店里,消费者能体验科技含量很高的产品,例如卡萨帝双子云裳洗衣机、融合·纤洗护理机,其中,最吸引眼球的还是创维Swaiot生态大屏电视和卡萨帝物联网双屏冰箱。

今年新发布的创维Swaiot生态大屏电视,将电视变为家庭内所有智能家电(如冰箱、洗衣机)的交互媒介,让用户通过创维

TrensAI功能,实现与全屋智能家电之间的语音实时交互及控制。一直以来,关于智能家居生态交互的争议非常大。从早期的智能路由器,到现在的智能电视,很多厂商都尝试过。由于电视的交互方式非常繁琐,很难成为智能家居生态的控制中心,而路由器的拓展性又太弱。创维电视用大屏加小屏的方式,完美解决了智能家居生态的控制和交互问题。如此炫酷的黑科技,是不是很想亲身体验一番呢?

卡萨帝物联网双屏冰箱作为高端电器,可不止是冰箱哦!它集极致新鲜、私享空间、家庭健康、主动服务四大功能于一身,堪称主动服务的“家庭健康管理平台”。除此之

外,华新店推出的智能安防系统也解决了很多家庭的痛点。这套系统在防盗同时可备远程监控,住户可以远程通过手机随时了解家庭情况。假如有小偷撬门,系统会立即报警并通知住户。

在智慧厨房解决方案中,以冰箱为中控设备,可控制油烟机、燃气灶、消毒柜、烤箱、洗碗机等家电。烹饪时,用户可通过语音打开油烟机,并调至需要的风速;用餐后,洗碗机也会根据饭菜的油腻程度自动配置清洗程序。一系列的智能家电能为用户带来前所未有的生活体验。

泰阳电器华新店将为用户提供一站式的智慧家电解决方案,百闻不如一见,华新店6月22日开业时请一定要去现场体验。

联合新村社区:

清理小区菜地 美化居住环境

■通讯员 罗亚超

本报讯 “社区真是做了一件大好事,菜地全部拔了,从此在家可以开窗透气了。”昨日,家住解放西路76号的蒋阿姨高兴地说。

为维护社区环境,蒸湘区联合新村社区党支部带领社区“两委”成员对辖区内存在的菜地进行了摸底,并组织“衡阳群众”进行清理。社区工作人员在各小区楼栋宣传栏内张贴整改告示,劝导居民自觉清理自家种的菜。行动中,对能够联系到主人的菜地则督其自行铲除,对暂时联系不上主人的菜地,则将摘取的蔬菜放置在菜地旁边,以便居民回来后带回家中。在不到两天的时间内,辖区内杂乱无章的菜地全部换上了“新衣裳”。

据悉,近期,联合新村社区“衡阳群众”共清理卫生死角10余处、堆物30余车,铲除小广告牛皮癣400余张,清除菜园子2处共2.3亩,拆除旱厕3处,营造了“卫生清洁人人参与美化环境人人受益”的浓厚氛围。

高岭办事处:

破损围墙 变创卫宣传栏

■本报记者 谢小青
通讯员 陆伟豪

本报讯 “破损的围墙摇身变成创卫宣传栏,既美化了城市,也营造了浓厚的创卫氛围。”说起身边的变化,高新区高岭办事处居民李先生乐呵呵地竖起大拇指。

连日来,高岭办事处干部职工和“衡阳群众”志愿者加紧清理垃圾堆物,联系洒水车对卫生死角、水沟、黑臭水体进行清洗,办事处综合执法队对违规建筑及户外广告进行拆除,加强夜市门外摆摊力度整治和农贸市场监管力度。

为进一步加大广大居民对创卫的知晓率与参与度,高岭办事处在辖区内广泛布置创卫知识宣传栏、健康教育专栏宣传及创卫宣传牌,深入辖区各门店发放创卫宣传台历、创卫知识手册及《致全市人民的一封信》,在重点场所竖立禁烟标识牌,张贴禁烟标识,并将解放大道立交桥边原本破损的围墙添做创卫大型宣传广告。